®naHuesble coeauHenus| CJ-DB,CJ-SB

WHEB-No: 03.42-PY

MoaxoauT ANA TAHENOH TEXHWKM

CJ-DB npeanasHayen a4nA cBoprm u pazBoprm mydT Hes nepemelieHna Beayllero
1 BefomMoro oBopy.A0BaHKA,

3NaCTMMHOCTE NPK KPYYEHWM, OTCYTCTBME DBCAYHUBAHWUA

Jlerkuit BeC, Manan MHEPUMA BPALLEHMWA

CMArYeHWe yapos M CHUKEHWe BuBpaumm

OceBoi BCTABHOW, OTKA30YCTOMYMBLIR

Xopowuii grHamuYeckinin Bananc

MaKCMManbHbIA KPYTALLMIA MOMEHT 3nacTomepa B 2 pasa npeskilwaer
HOMWHANEHBIA KPYTALLMIA MOMEHT.

WMHCTPYKLUMKM NO YCTAHOBKE, 3KCTYaTauMK W TEXHWHECKOMY 06CAYMWBAHWIO CW. B
AokymenTe Ne 03.107-PY,

[SFl [S] 5|F
! T T
' M
i T -
88 e
"D_ -
r
Lk
1
Mx|
. Lme
~ Lye3
| 3 04 - Pucyrox03.51 | Pucynor03.52
TaBnuua03.48
IOMUHANEHBIM KPYTALLAW T S CEET
D e e Pazmep | Mm WHT C WECTUrpaHHOA TON0BKOM
- 925hA | 98shA | 64ShD | dimax | dmax | OAL |LTB1.LTB2 |LTB3-LTB4 BSE | G | W | CL | OD | HD | H | FD | BC MixL z oE Ta
24 35 60 75 a5 27 94 30 305 33 | 18 | 14 | 20 | 55 | 40 | 27 | 36 | 45 | M5x16 | B Bx45° 10
28 EH 160 200 40 30 110 s 35.5 39 | 20 | 15 |25 | 65 | 48 | 30 | 42 | 54 | M6x20 | B 8x45° 17
38 190 325 405 48 a8 134 45 455 43 | 24 | 18 | 30 | 80 | 66 | 38 | 52 | 66 | M8x22 | 8 8x45° 41
42 265 450 560 55 45 150 50 51.0 48 | 26 | 20 |30 | 95 | 75 | 46 | 62 | 80 | mex25 |12 | 16x225° a1
48 310 525 655 62 50 164 56 57.0 50 | 28 | 21 | 35 |105| 85 | 51 | 70 | 90 | M8x25 | 12 | 16x225° 41
55 410 BBS 825 75 60 192 B5 66.0 80 30 22 4.0 | 120 98 60 80 102 | M10x30 8 2x45° 83
G 625 940 1175 20 70 217 75 76.0 65 | 35 | 26 | 45 | 135 | 115 | 68 | 94 | 116 | M10x30 | 12 | 16x22.5° 83
75 1280 | 1920 | 2400 95 80 248 85 86.5 75 | 40 | 30 | 50 [ 160 | 135 | 80 | 108 | 136 | M12x40 | 15 20x18" 120
90 2400 | 3600 | 4500 | 110 105 285 100 1015 82 | 45 | 34 | 55 | 200 | 160 | 100 | 142 | 172 | M16x40 | 15 20x18° 295
100 | 3300 | 4950 | 6185 | 115 115 320 110 1115 97 | 50 | 38 | 6.0 | 225 | 180 | 113 | 158 | 195 | M16x50 | 15 20x18° 295
110 | 4800 | 7200 | 9000 | 125 130 347 120 1220 |102 | 55 | 42 | 65 | 255 | 200 | 127 | 178 | 218 | M20x50 | 15 20x18° 580
125 | 6650 | 10000 | 12500 | 145 150 400 140 1420 |116 | 60 | 46 | 7.0 | 290 | 230 | 147 | 206 | 252 | mM20x60 | 15 20x18° 580
140 | 8550 | 12800 | 16000 | 160 170 443 155 1575 | 128 | 65 | S0 | 7.5 | 320 | 255 | 165 | 235 | 282 | M20x60 | 15 20x18° 580
160 | 12800 | 19200 | 24000 | 185 200 501 175 1775 | 146 | 75 | 57 | 90 | 370 | 290 | 190 | 270 | 325 | M24x70 | 15 20x18° 1000
1g0 | 18650 | 28000 | 35000 | 200 230 555 195 1980 159 | 85 | 64 | 105|420 | 325 | 220 | 315 | 375 | M24x80 | 18 24x15° 1000

¢ (CJ24-28, cTaHAapTHBIM MaTepHan Manoro NnpueoaHoro gnanua SF— cranes (45"), cTaHAapTHEIA MaTEPMaN CTYNKUL! Bana HB — YyryH nopowkosoi metannypriam, 38-90,

CTAaHA3PTHBIA MaTepuan Manoro npUeEoAHoro gnanua SF — cepbii vyryH, 100 -180, SF small CraHaapTHEN MATEPHaN NPHMBOAHOTO GNAHLE — KOBKMIA YYIyH, CTAHAAPTHBINA

MaTepuan cTynuubl HB — KOBKMIA YyryH, @ CTAHA3PTHLIA matepuan dnaHuesoi crynuusl SF — crans (45").

*  d— 370 AMAMETP OTBEPCTMS, METPMYECKOE OTBEPCTUE COOTBETCTBYET cTanaapTy GB3852-2107 ¢ aonyckom H7. MAOCKUI WNOHOYHBIA Nas, crakgapt GB/T1095-2003, aonyck J59.

[i0iMOoBOe OTBEPCTUE COOTBETCTBYET CTaHaapTy AGMAID02-C14, oTeepcTHe COOTBETCTBYET 3a30PY, 8 LUNOHOUHEIN Na3 COOTBETCTBYET KOMMEPYECKOMY KNaCCY.

*  BUHTBI C BHYTPEHHUM LWECTUIPAHHUKOM, CTaHAaapT GB/T70.1-2000, knace npouHocti 12,9, Ta — MOMEHT 3aTAMKu B Hm.

o YCTAHOBOUHBIA BUHT C BOTHYTHIM WECTUTPAHHBIM FTHE3AOM, MCcnonHenue GB / T80-2007, knace Teepaocty 45H.Ta - MOMEHT 3aTsmKu B Hm,

RUVJAX®
RikfEsh

26

Bepeun B
.

WWW.ruvjax.com



